PE SO 1

PHONG GIAO DUC & PAO TAO | BPE KHAO SAT CHAT LUONG GIUA HQOC Ki II
HUYEN THANH OAI NAM HOQC: 2015 - 2016
MON THI: Toan 6
Thoi gian 1am bai: 90 phut

Cau 1: (2,0 diém) Tinh nhanh

a) (42-98)— (42— 12)- 12

b) (=5).4.(=2).3.(-25)

Ciu 2: (2,0 diém) Tim sb nguyén x, biét:
a)x—105:3=-23

b) [x — 8|+ 12 =25

Céu 3: (2,0 diém) Thuc hién phép tinh:

-5 3 -5 4 —-12 4 —12 8 —36 8 —36

9 5 9 b) 13 39 13 39 c) 20 ' 45 40 45

7  -97 -9
d)H 3921 ' 39

Ciu 4: (3,0 diém) Trén cing mot nira mit phang bd chira tia Ox. V& 2 tia Oy va Oz sao
cho goc xOy = 50°, goc xOz = 120°. V& Om 1a tia phan gidc cua goc xOy, On la tia phan
giac cua goc xOz
a) Tia ndo nam gitra 2 tia con lai? Vi sao?
b) Tinh s6 do cac goc: xOm, xOn, mOn?
Céu 5: (1,0 diém) Tinh gia tri ctia biéu thirc:

4 4 4 4 4 4

4 4
— ot b — o — e ————
A=1.z2 2.3 3.4 2014.20151.2 2.3 3.4 20142015




PE SO 2

PHONG GD&DPT BINH GIANG | BE KIEM TRA PINH KY GIUA HOC KY II
NAM HOC 2015 - 2016
MON: SO HOC -LOP 6

DE CHINH THUC

Thot gian lam bai: 45 phat

Ciu 1 (2,0 diém). Rat gon cac phan sb:
-8 15 —-16 35

D12 2 =60 3y 72 g4 1415
Ciu 2 (3,0 diém). Thuc hién phép tinh:

s,7 L2 34 sl
pl2 12 22 3 3) 5 3 4) 14 20
Cau 3 (3,0 diém). Tim x, biét

1 3 L7_3

X——=— X+— l.x : -
Hn 2 4 2 8 4 32 4 2 42 6 3
Cau 4 (2,0 diém)

1) Tinh tong tat ca cac phan s6 c6 mau s6 1a 12 nhé hon 12 valénhon 2 .

I 1 1 1 1
A=l+—4+—+—+—+—
2) Tinh nhanh : 8 24 48 80 120



PE SO 3

PHONG GD&DPT BINH GIANG DE KIEM TRA PINH KY GIUA HOC KY II
NAM HOC 2015 - 2016
MON: HINH HOC - LOP 6

PE CHINH THUC

Thoi gian lam bai: 45 phut

Céu 1 (2,0 diém) Trong timg truong hop sau, khong can v& hinh hiy cho biét goc xOy 1a

gbc vuong, goc nhon, goc tu hay goc bet?

N Yoy =90° 2 Yoy=110°

3 Yoy =180° 4 Yoy =65"

Céu 2 (3,0 diém)

1) V& hai goc k& bii aOb va bOc, biét 40b=80"_ Tinh Boc 9

2) Ve fion =110° tia Ok la tia phan giac cua gobc mOn. Tinh %Ok ?
Céu 3 (5,0 diém)

Trén cung nira mat phang bo chira tia Ox, v& hai tia Oy va Oz sao cho

0 0 A
Koy =35°, X0z =70 ; v& tia Ot 14 tia ddi ciia tia Ox.

1) Tinh yoz,

2) Tia Oy c0 la tia phan giac cua goc xOz khong? Vi sao?

3) Vé tia Oy’ 1a tia phan giac cia goc zOt. Tinh %by ’ gby ?




PE SO 4
TRUONG THCS TAM HUNG  BE THI GIUA HOC Ki 2 NAM HOC 2015 - 2016
MON: TOAN LOP 6
Thoi gian 1am bai: 90 phut
Bai 1 (3,0 diém): Tinh
a)—47.69 +31. (-47) — (- 155) + 5. (-3)°

27 =5 4 16 1
21

b) 23 21 23 2
8 12 17
— ==t —.—

c) 9 979979

Bai 2 (3,5 diém): Tim x
a)3 — (17— x) =289 — ( 36 + 289)
317 17

byx+ 10 12 20

x_7. 11
d) 20 12 30
7 10

X
e) ¥ 4 x (v&ixlasdnguyén duong)
Bai 3 (2,5 diém)
Trén ciing mot nira mat phang c6 chira tia Ox, v& hai tia Oy va Oz sao cho

Yoy =30, %0z =105°

a) Tia ndo nam giita hai tia con lai? Vi sao?

b) Tinh goc yoz?

¢) V& tia Oa 1a tia d6i cua tia ddi cta tia Ox. Tia Oz c6 1a tia phan giac cua goc aOy
khong? Vi sao?

I 1 1 1

Ne X . sttt 3
Bai 4 (1,0 diém): ChoA=2" 3" 4 9



Chung to:

O | 0
Vv

2
5



PE SO 5

PHONG GD&DPT BINH GIANG DE KHAO SAT CHAT LUONG GIUA Ki 2
NAM HOC 2013 - 2014
MON: TOAN - LOP 6

PE CHINH THU'C

Thoi gian 1am bai: 90 phat

Céu 1 (2.0 diém). Thuc hién phép tinh.

3.7 3 4
S S 71T 7
7 =5 3 5 3
3129 A
Cau 2 (2.0 diém). Tim x, biét.
11 -5 7 1
X+—=— — —X=———
1) T 7 2) 6 12 3
I -6 15 x 32
X+—=—>- — —=—
3) 4 5 4) 2 X

3
Cau 3 (2.0 diém). Mot khu dit hinh chit nhat c6 chiéu dai 1a S km, chiéu rong kém
1
chiéu dai 4 km. Tinh chu vi va dién tich cua khu dat.
Ciu 4 (2.0 diém). Trén cing mot ntra mit phing c6 bd chira tia Ox, v& cac tia Oy Oz va

oy = 2ot
—40° .
Ot sao cho @Oy =40 : Yoz =80 ; 3

1) Tinh yoz

2) Tia Ot ¢0 la tia phan gidc cua @OZ khong, vi sao?
Cau 5 (2.0 diém).




A:3n+2

1) Tim s6 nguyén n dé n ¢4 gia tri la mot s6 nguyén.

a+n

a
2) Choa,b € N"Hay so sanh b+7n va b




